



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-29/2024.

**Siposné Miskolczi Gyöngyi**  
főigazgató részére

**Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda**  
6600 Szentes, Erzsébet tér 1.

Tárgy: Fenntartói értékelés **Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda** (6600 Szentes, Erzsébet tér 1.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

## Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

## 1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.

Az osztályok és a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályokat betartva, a fenntartó egyetértésével történt.

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

## 2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

## **Az intézmény pedagógus létszáma:**

iskola: 34 fő, 2 fő

óvoda: 3 fő

Az iskolában 100%-os a szakos ellátás. A csekély számú személyi változás tartós betegség miatti helyettesítésből fakadt.

## **Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:**

iskola: tanév elején 341 fő végén 347 fő

óvoda: nevelési év elején 40 fő végén 42 fő

**összesen: 381 fő 389 fő**

Az elmúlt tanévekhez viszonyítva az óvodai és iskolai létszámokban alig van változás, ami stabil jövőképet ad az intézménynek. Ez azért is biztató, mert a városban jelentős konkurenciát jelentenek a református és az állami iskolák.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehéz tárgyak, a kémia és a történelem, melyek eredménye gyengébb, de az iskola tanulmányi átlaga 4,47, ami magas szintű pedagógiai munkára utal. A kitűnő diákok száma 98 fő. Itt is jelentős emelkedés mutatkozik a tavalyi évhez viszonyítva. A tanévben 436 tantárgyi dicséret került kiosztásra, leginkább a tanulmányi versenyeken nyújtott teljesítményért.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 26.375 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 18 óra. Az igazolatlan hiányzás egy első osztályos kislányhoz tartozik, aki szülői kérésre most ismételte az első osztályt. Az iskola sorozatosan jelentett a hatóságok felé, akik látva a szülői elhanyagolást kiemelték a családból.

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma 3 fő. A felzárkóztatásukat kiemelten kezelik a pedagógusok, aminek következtében az elmúlt öt évben folyamatosan csökkent a veszélyeztetett gyerekek száma.

A 8. osztályosok közül mindenki továbbtanul:

11 fő gimnázium

22 fő technikum

A tanulók nagyon sok tanulmányi, sport, kulturális versenyen vettek részt. A megyei és országos versenyeken kívül nemzetközi megmérettetésükön is eredményes szerepeltek!

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés keretében kiemelt célként jelent meg Szent Erzsébet életének megismertetése az iskola diákjaival. Az önkéntesség és jótékonykodás kiemelt gyakorlására az adventi időszakban került sor. A „cipősdoboz” akcióban összegyűjtött ajándékok messzemenően túlszárnyalták az előzetes várakozásokat.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az óvodában és az iskolában is hitoktatók foglalkoznak a gyerekekkel, a Vízkereszt ünnepén a plébános megáldja az intézmény termeit.

Az egészséges életmódra nevelés során az óvodában a gyerekek hetente rendszeresen úszni jártak, emellett az ovifoci jelentett mozgási-sportolási lehetőséget. Az iskolában az egészséges táplálkozás, az iskolatej és gyümölcs mindennapjaik részévé vált. A 8. osztályosok 2x20 órában alapszintű elsősegélynyújtási képzésen vettek részt.

A környezeti nevelés mind az óvodában mind az iskolában kiemelten készültek a Víz világnapjára és a Föld világnapjára. Fontos cél a környezettudatos magatartás kialakítása, ennek megfelelő életvitel.

A mindennapos testnevelés megvalósítását az iskola lehetőségeihez igazították. A testnevelés órákat jól egészíti ki a néptánc, az úszás, a birkózás és a társastánc.

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. Az eredmények az előző évek méréseihez képest nem mutatnak szignifikáns változást. Az országos átlaghoz viszonyítva a 7. évfolyamban a szövegértésben és a természettudományban teljesítettek szignifikánsan jobban, a városi iskolákhoz viszonyítva 5 esetben teljesítettek jobban.

A jövő szempontjából célként tűzték ki:

- a hasonló típusú iskolákhoz mért eredmények megtartása, javítása
- az országos átlag feletti eredmények megtartása, javítása

NETFIT eredmények az elmúlt tanévhez hasonlóan jól alakultak. A fizikai tesztek elvégzése nem okozott gondot, hiszen a gyerekek tisztában vannak a követelményekkel. Az előző mérések tapasztalatait beépítették a mindennapi munkába.

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rendet tartva meggyőződtek a kollégák szakmai felkészültségéről. A vezetőség mellett fontos gyakorlat, hogy a kollégák egymás óráit is meglátogatják. Az óra megbeszélése lehetőséget ad a tapasztalatok átadására, új módszerek kipróbálására. A 22 óralátogatás során megállapítható, hogy a kollégák rendszeresen használják a digitális eszközöket, többen maguk készítenek ppt-s anyagokat.

Szép eredmény, hogy a városi ünnepségen egy kollégánőt tüntettek ki kiemelkedő pedagógiai munkájáért. Két kollégánő Pedagógus Szolgálati Emlékérmet vehetett át.

### 3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett. Minden igényelt felújításra megkapták a fenntartói támogatást, melynek összege 12.800 000 forint volt.


#### **4. Az intézmény vezetőjének értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Siposné Miskolczi Gyöngyi főigazgató szakszerűen vezeti az intézményt. A beszámoló alapos munka, az intézmény életének minden mozzanatára kitért.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!  
Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató